
ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму 

підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

«Філологія (англійська і друга західноєвропейська мова)» 

спеціальності 035 Філологія 

035.041 Германські мови та літератури (переклад включно), перша - англійська 

Горлівського інституту іноземних мов ДВНЗ «ДДПУ» 

 

Освітньо-професійна програма «Філологія (англійська і  друга 

західноєвропейська мова)» підготовки бакалаврів філології зі спеціальності 035 

Філологія спеціалізації «Германські мови та літератури (переклад включно), 

перша - англійська» має на меті підготовку кваліфікованих лінгвістів, 

літературознавців і перекладачів, які здатні на високому професійному рівні 

вирішувати покладені на них завдання, відповідно до викликів і запитів сучасного 

суспільства. 

В освітньо-професійній програмі визначені компетентності відповідно до 

стандарту навчання. Вони розподіленні на загальні та професійні компетентності, 

найбільш відповідні для запропонованої програми. Професійні компетентності 

носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності 

майбутніх фахівців. 

Особливо важливою, на наш погляд, є реалізація міжнародного проекту 

Erasmus+ «Розвиток потенціалу підготовки вчителів іноземних мов як шлях до 

багатомовної освіти та європейської інтеграції в Україні/ MultiEd» з метою 

модернізації освітньо-професійної програми «Філологія (англійська і друга 

західноєвропейська мова)» підготовки бакалаврів філології зі спеціальності 035 

Філологія спеціалізації  «Германські мови та літератури (переклад включно), 

перша - англійська». Викладачі кафедр германської філології, педагогіки та 

методики викладання енергійно працюють в межах проекту як у площині 

вдосконалення рецензованої програми, так і в площині набуття нових 

професійних компетентностей. 

      Виходячи з цього, вважаємо за потрібне  рекомендувати ввести до складу 



Освітньо-професійної програми «Філологія (англійська і друга західноєвропейська 

мова)» першого (бакалаврського) рівня ОК «Основи академічного письма 

(англійська мова)».    

    Також нам вважається доцільним спрямувати більш уваги на професійну 

підготовку бакалаврів освіти і тому ОК 17 викласти з таким уточнення – 

«Навчально-науковий практикум», який більше відповідає фокусу та особливостям 

ОПП. 

Вважаємо, що освітньо-професійна програма підготовки бакалавра філології 

зі спеціальності 035 Філологія (англійська і друга західноєвропейська мова) 

спеціалізації «Германські мови та літератури (переклад включно), перша - 

англійська» у Горлівському інституті іноземних мов ДВНЗ ДДПУ покликана 

сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання до запитів 

потенційних роботодавців. 
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